

花桥站 兆丰路站 安亭站 嘉定新城站 曹杨路站 江苏路站 徐家汇站



穷爸爸为钱工作,富爸爸让钱工作

5万签约安亭西,争做楼市“富爸爸”!

绿地启航社5期 Cross 阔享公馆“约4.5米挑高,享复式2房2厅”

作为绿地集团重磅品牌,“启航社”历经8年的成长和磨砺,成就了中国菁英青年人居的旗舰,备受市场追捧。2012年,启航社5期升级钜作再度扬帆,以创新的产品,实惠的价格、打破限购门槛,引领安亭西生活圈。

时至“父亲节”来临之际,启航社5期特推出44-53平方米Cross 阔享公馆,总价38万,购房者最低支付5万即可完成签约。



5万闲钱,富爸爸嗅到财富机遇

现实生活里,你是穷爸爸,还是富爸爸?你懂得运用金钱的力量为自己理财吗?为什么有人能轻易抓住财富机遇,有人却只有羡慕嫉妒恨的份?

不要犹豫了,机会就在眼前。

绿地启航社5期近期推出44-53平方米Cross 阔享公馆,超低5万元即可签约总价38万的复式2房2厅,自住投资两相宜,还享上海安亭生活圈成熟配套,更有轨交11号线年底直达家门口。

交通、配套、环境、性价比、成长空间……一个都不少,你能想到的,绿地启航社5期 Cross 阔享公馆全都有!

1 自由购买,打破购房门槛

绿地启航社5期位于上海安亭以西约600米,以后业主的生活配套将主要依托于上海安亭的生活圈。在价格方面,复式2房2厅总价38万,购房者5万即可完成签约。可以说,启航社5期的价格却尚处“洼地”,这也意味着该项目未来具有很大的发展空间。对买家而言,越早介入,便能分享更多成长前景。

在当前调控趋紧的市场环境

下,在自由购买方面,项目有着上海住宅产品无法比拟的政策优势。“我们这里接近三分之一的客户都来自于‘被限购’的买家。由于绿地启航社5期处在上海安亭以西的位置,又属于花桥生活区。所以目前上海的限购令对我们的楼盘没有影响,反而有相当一部分‘被限购’的客户闻讯而来。”

2 赢在起点,11号线年底通车

众所周知,轨道交通车将为板

块带来大大利好,一些有眼光的理财专家往往将财富投资到亟待发展的价格洼地,以求来日价值发展之时得以占尽先机!

据悉,2012年底,上海市轨交11号线北段延伸线路将延伸至昆山花桥并设立兆丰路站。等站点开通后,启航社5期的业主生活将非常便捷。

依托11号线,绿地启航社5期得与人民广场、中山公园、徐家汇等市中心黄金商圈快速联动。同时,长三角首条城际高铁沪宁铁路实时通达,沪宁高速公路、上海郊环线、312国道也令花桥——这座上海西面的后花园将实现真正腾飞。

3 一步到位,高性价比小户型

绿地启航社5期的完善配套也是项目一大亮点。据悉,项目位于昆山花桥,但项目与上海安亭隔街相望,距离约600米。因此业主能享受到上海安亭生活中心的完善配套,如安亭站大润发、安

亭老街、震川中学、曹安菜场等。

对于自住买家而言,价格始终是条难以逾越的坎,但在绿地启航社5期,最低5万签约总价38万的复式2房2厅,一步到位。让不少年轻人能有机会早日一圆买房梦想;对于投资买家而言,低总价、大发展的产品始终是关注的焦点。要做楼市富爸爸,一定不能错过绿地启航社5期!

4 享所未想,小空间享大品质

启航社5期 Cross 阔享公馆,每套精品小户型的建筑面积都控制在44-53m²间,在户型紧凑化的同时,却提供了复式2房2厅的阔绰空间,丝毫不输生活享受。无论是甜蜜二人世界,或是幸福三口之家,都能灵活满足。同时,采用了约4.2米超大面宽、全明独立厨房、南向独立阳台、双重附赠空间等设计细节,小空间呈现大品质,生活在如此绝对有面子!

品鉴热线 021-39211201 39254883 | 接待中心 花桥绿地大道211号 | 开发商:昆山雅苑商业发展有限公司
投资商:绿地集团

预售证号:(2012)预准字第015号 忠告语:以上均为建面。本广告仅供参考,广告中具体确定的内容可作为购房合同附件。 价格有效期一周

循众加推10套98.8万一口价!准现房!算下来每平方米仅7000元?

热点聚焦:申亚·花满庭一口价房源一抢而空!

6月9日,通过本报买房呼叫中心登记的看房团热情高涨,仅周末两日所有一口价房源被抢购而空。为了让购房者更直观的了解申亚花满庭,《新民楼市》一行人特意走访了该项目,从交通、环境、户型等多个角度进行分析,直击项目火爆背后的真相。



亮点一:生态

这次探访,申亚花满庭对面3800亩生态林让人印象深刻,含氧量是市中心数倍,上佳的空气质量生态资源,在上海几乎很难找到相同的产品。

关于项目赠送的18m²菜地租赁权,我们

特意采访了案场经理,他表示这绝非项目促销的噱头,每户人家都能在自己的“自留地”上,自己种菜自己吃,享受环保健康的城市生活。

亮点二:户型

超大的空间赠送一直都是开发商吸引客

户的一种手段,随着“建筑新规”的出台这种产品更成为了稀缺品。查访发现,申亚花满庭的赠送力度在楼市中是比较罕见的。

不少看过花园洋房的买家不禁感叹,除了高品质、高得房率的优势外,赠送空间的实用性也值得一提,例如H3/H4厨房赠送的飘窗可改为料理橱柜,房间以及客厅的飘窗可改为实际空间,露台的设计也在无形之中为客户省下了不少钱。

亮点三:交通

杨高南路延伸段的顺利通车,有效的降低了出行的时间成本。据实地探访,这条通往申亚花满庭的主干道为双向6车道的快速道,最直观的感受就是奉贤变近了。

另外,轨道交通8号线是业主出行的重要交通工具之一。乘坐小区接驳班车可迅速到达项目现场,出行的便捷性值得肯定。此外,人民广场每日三班直达车也可对接至项目。

亮点四:配套

大润发免费班车就停在申亚花满庭旁,更有多条超市专线供业主选择。同时,开发商拟引入生态菜市于小区门口,生活配套比想象中更完善。

另悉,距小区2站路的航头镇拟将引进一系列优质教育、医疗、体育等资源。目前板块已经拥有了包括华山医院等在内的2家甲等医院。未来或将还有一座5倍于周浦万达的商业综合体辐射申亚花满庭。

最大优惠24万
98.8万,
计10套4户型
一口价
先到先得

享110m²洋房+18m²菜地
6月9日销售火爆,开发商回馈客户热情,再推10套一口价洋房(截止6月17日)



销售热线 5758-1888

夜间专线 5758-5933

地址 杨高南路南·航南公路1981弄27幢(近奉浦路口)
开发商 上海申亚房产 开发商 上海亚深实业投资有限公司 管理代理/总代理

(2012)第000456号 本公司仅提供参考,严禁其外租用作任何形式的租赁